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Podaci o smještajnim kapacitetima dobijaju se iz Mjesečnog istraživanja o dolascima i noćenjima 

turista u ugostiteljskim objektima za smještaj. U mjesečnom istraživanju o dolascima i noćenjima 

turista prikupljanje podataka vrši se izvještajnom metodom. Svaka izvještajna jedinica sama 

popunjava izvještaj na obrascu TU-11 na osnovu knjige popisa gostiju. Smještajni kapaciteti se 

izražavaju brojem smještajnih objekata, jedinica i ležajeva (stalni i pomoćni), stanjem 31. avgusta. 
 
 
Metodologija istraživanja o dolascima i noćenjima turista: 

http://www.monstat.org/userfiles/file/turizam/dolasci%20i%20nocenja%202017/Metodologija% 

20za%20kolektivni-predlog%20(TU-11).pdf 
 

Istraživanjem su obuhvaćeni svi ugostiteljski objekti koji pružaju usluge smještaja na osnovu 

odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti prema Zakonu o turizmu br. 61/10. Objekti su 

razvrstani u četiri grupe prema Klasifikaciji djelatnosti (KD 2010): 

 
• 55.1 (hoteli i sličan smještaj); 

• 55.2 (odmarališta i slični objekti za smještaj); 

• 55.3 (djelatnost kampova, auto-kampova i kampova za turističke prikolice); 

• 55.9 (ostali smještaj). 
 

 
Smještajni objekti koji se razvrstavaju prema Pravilniku o vrstama, minimalno-tehničkim uslovima 

i kategorizaciji ugostiteljskih objekata („Službeni list CG“, br. 63/11, br.47/12) jesu: hotel & resort, 

wild beauty resort, grupa hoteli (hotel, mali hotel, boutique hotel, hotel garni, aparthotel, 

condohotel, hostel, pansion i motel), turističko naselje, etno selo, eko lodge, vila, kuća za 

iznajmljivanje, turistički apartman i soba za iznajmljivanje, gostionica, planinarski dom, 

odmaralište, kamp i slično. Osim ovih ugostiteljskih objekata regulisanih Pravilnikom obuhvataju 

se lječilišta i nekategorisani objekti. 

 
Zbog procesa kategorizacije može doći do promjena u vrsti i kategoriji smještajnih objekata. 

 

 
Upitnik: 

 

http://monstat.org/cg/page.php?id=44&pageid=44 
 

Smještajni kapaciteti su izraženi brojem smještajnih objekata, brojem soba i drugih smještajnih 

jedinica i brojem ležajeva koji su na raspolaganju turistima. Ležajevi su stalni i pomoćni. 

 
Stalni ležajevi jesu ležajevi koji su stalno raspoloživi za iznajmljivanje turistima. 

 

 
Pomoćni ležajevi su ležajevi koji su namijenjeni za udobnost gostiju (sofe, kauči itd.) i rezervni 

ležajevi kojima se smještajni kapacitet povećava tokom sezone. 
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